»
3apaborHaa naara
paboTHUKOB




Bonpocob! anna
PacCMOTPEHUA:

1. Y10 BXOAUT B NOHATUE «3apaboTHaAa naata»?

2.

MuHMManbHbIKM pasmep onaaTtbl TPyAa.

3. HomuHanbHaa u peanbHana 3apaboTHan
naara.

4.
5.

U3 yero cknapgbiBaetca 3apaboTHasa naata?

daKkTOopbl, ONpeaenaroLLme ypoBeHb
3apaboTHoOM nAaaTbl.

dopmbl onaatbl TpyAa.



CornacHo cratbe 129 Tpyaosoro kogekca, 3SAPABOTHAA
MNJ/1ATA - 3TO BO3Harpa*kgeHue 3a Tpya, B 3aBUCUMOCTU
OT KBaiIMPuKaumm paboTHMKa, CNOXKHOCTU, KOIMYECTBA,
KayecTBa M yCN0BUU BbINONIHAEMOMN pPaboTbl, a TaKkKe
KOMMNEeHCAaLuMOHHbIe U CTUMYAUPYIOLLME BbINNATbI.

r

e

TpyaoBown Kopekc PP )
sapaboTtHas naata




Pasmep 3apaboTHOM NnaaTbl onpeaenserca
3aK/IIOYEHHbIM MmeXay pabotogatenem um
paboTHUKOM Tpygosbim gorosopom (ct. 135 TK PD).

TpyAoBbIM KOAEKCOM TaK}Ke YCTAaHOB/NIEHO, UYTO
3apaboTHaA nanaTta He moXKeT 6biTb MeHblLLe

yCTaHoB/IeHHOoro ¢peaepanbHbiM 3aKOHOM
MWHMMaNbHOIO pasmepa onaaTtbl TpyAaa.




MuHumanbHbIN pasmep onaaThbl
Tpyaa (MPOT) c 1 auBapa 2013 roga
BblpoOC C 4,6 TbicAYM pybneun Ao

5,2 TbicaA4U pybnen.




3apaborHasa nnara

HomuHanbHan PeanbHas

9TO CyMMa, Xapakrtepusyet
HayucNeHHasn NOKYNaTe/NbHYI CNOCOOHOCTb
paboTHUKY B KauecTBe HOMMWHANbHON 3apaboTHOM
naaTbl 3a TpyA. P nAaTbl, T.€. KOINYECTBO
_"*- TOBApPOB U YCAYI, KOTOpble
I, peanbHO MOXXHO Npnobpectu
332 HOMUHA/IbHYIO )

3apaboTHylo naaty .




U3 yero cknapbisaercsa
3apaborHaa nnara?

KomneHca-
el LUMOHHbIE
BbINNATHI

Ctumynu- Couunanb-

NOoNXHOCT-
pylowime Hble

BbiN/aTbl BbiNNaTbl

HOM OK/ag,
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LoMKHOCTHOU OKNap

ba3oBas eauHULA;
Ba3oBbiv KO3@. B 3aBUCMMOCTU OT YPOBHA 06pa3oBaHUs;
Koad. Tepputopum (ropoackaa nam cenbCckaa MecTHOCTb);

Koad. cneunduku pabotbl (Tn n Bug opraHuMsauum, Bua,
AeATeNIbHOCTU paboTHUKA);

Koad. kBaandukauum (Kateropus, paspag, y4eHana CTeneHb,
Harpagbil);

Koad. macwitaba ynpasneHus;
Koa¢. ypoBHA ynpaBneHusa (3aBUCUT OT 3aHUMAEMOM

AONKHOCTH).
3apnnamesi ot 50 T.p,
Ao 50 1.p.
: 35-45 1.p. \ j

L=

¢ o

%. 1 § E: 1

L = L = .

2530rp. L @ L = . =

s20rp. @ : - :JL -
{ % - u % s % -
L= L = L = L= L=
L= L = - L= E i
U E = e o

»
a3Hopa oY

Kamenuwuk [Mpopabbl HavanbHuK yyacTka
TN




KomneHcauuoHHbIe BbiNnAaTbl

» 3a BpeAHOCTb HA NPOU3BOACTBE;
» 3a coBMeELLEeHUe AO0/IKHOCTEMU;

» 3a CBEPXYPOUHYIO paboTy B HOUHOE
Bpems, BbIXOAHble U NPa3AHNYHbIE AHMN.




Crumynupyiowime Bbinnartbi

» 3a MHTEHCUBHOCTb U BbICOKUE
pe3ynbTaTtbl paboTbi;

» 3@ KauecTBo BbinoaHAeMmMbIX pabor;
» o ntoram pabotbl 3a KBapTana (rog).




CouuanbHbie BbiNAATDLI

MaTtepuanbHaa nomoulb Ha NPOPUNAKTUKY
3abonesaHum.




daKTopbl, onpeaenaiouwme yposeHb
3apaboTHoi naaTbi

lNpoussoa-
CTBEHHble

Bonee CNOXHbIN TPYA,
TpebyeT 60nee
KBanuPpnumMpoBaHHbIX
paboTHMKOB ¢
COOTBETCTBYIOLLUM
NOBbILLEHNEM YPOBHSA UX
onaarbl.

}

PblIHOYHbIE

®dupmbl, Kak npasuno,
OPUEHTUPYIOTCA HA
CTaBKMU 3apaboTHOM
nnaTtbl, Npeasaraembie
KOHKYpPEeHTaMMu.
M36bITOYHbIN CNpOC Ha
pblIHKe TpyAa MOXKeT
NPUBECTU K
NOBbILEHUIO CTAaBKM.

!

CouunanbHble

B ycnoBuaAx pbIHOYHbIX
OTHOLUEHUA pocCT
NPOXXUTOYHOrO

MUHUMYMA U

pacwmnpeHune CTPYKTYpbl
notpeburtenbckom
KOpP3UHbl 06yCN0BAUBAIOT
POCT MMHUMA/IbHOM

CTaBKU 3apaboTHOU

nnartbl.



MuHucrepctso Tpyaa Poccumn obHapogoBsan
noctaHoBneHue lMpasurenbcrea PP 06 yctaHoBneHUn
Be/INMMHDbI NPOXXUTOYHOIN0O MMHMMYMAQ B LLlea1I0M No
Poccuum 3a IV kBaptan 2012 roaa.

CornacHo AOKYMEHTY Be/ZIMYMHA NPOKUTOYHOTO
MMUHUMYMA Ha AyLy HaceneHua cocrasnsaer 6705 py6.,

ANA TpyaocnocobHoro HaceneHua — 7263 pyb.,
ANA neHcoHepos — 5281 pyb6.,
ana peren — 6432 py6.




®opma onnatbl Tpyaa —

MeXaHU3M HauncneHua 3apaboTHoun naatbl,
obecneumsaloWwnM yyeT Koamyecrsa Tpyaa,
3aTpa4yeHHOoro paboTtHUKamu.

dopmbl onaaTbl TPyAA

CaenbHan

Onpepensercsa
KONIMYeCcTBoOM
npounsBeAeHHbIX
pabor

3aBUCUT OT KO/IUYECTBA
OTpaboTaHHbIX YacoB

B 3aBMCMMOCTHU OT
KBanndpuKkaumm n
BbINOJIHEHHOMN pa60)|
Ka)XAabli pa3
YCTaHaB/IMBAETCA OKNaA



®opma onnarbl TpyAa

CaenvHan loBpemeHHan

CAeNbHO- NOBPEMEHHO-
KOCBEHHaA AKKOPAHaA
NPeMUanbHan 8 npemuanbHan




ChenbHana onnata Tpyaa paccymTbiBaeTcs
cnepyowmm obpasom:

3.ca. = Pea. x B, rae:
Pep. — pacueHKa 3a eaguHULY NPOAYKUUU;
B — BbinyckK.

CaenbHoO-NnpemuasibHaA onaaTta Tpyaa
npeaycmaTpuBaeTr npemupoBaHue 3a
nepeBbino/IHeHMEe HOPM BblPabOTKU U KOHKPETHbIe
NoKasatenm ux npousBoacTBEHHON AeATEe/IbHOCTU
(oTcyTcTBMeE BpaKa):

3.ca-npem. = Pea. x B + lNpemua



KocBeHHasa onnarta Tpyaa npumeHAeTca ana
NOBbILLEHUA NPOU3BOAUTE/IBHOCTU TPYAA pabouux,
obcnyxusarwLmx obopyasosaHue n paboumne mecra. Tpya
MX ONJIAYMBAETCA MO KOCBEHHO-CAENbHbIM pPacLeHKam U3
pacuyeTa Koan4yecTBa NpoayKuuu, npousseaeHHoOn
OCHOBHbIMU pabounmm, KOTOpbIX OHM 06CAYKUBALOT:

3.KocB. = Pea. x B¢ + NMpemus, rpe:
B — pakTnueckas sbipaboTKa.

AKKOpAHana onnaTta Tpygaa — cucTtema, npwu
KOTOPOW OLEeHUBAETCA KOMMNJIEKC pPa3sInyHbIX paboT ¢
YKa3zaHuem npeaesibHoro CpoKa Ux BbiNOJIHEHUA:

3.aKKopa. = P. Ha Becb 06bem paborT, rpe
P - pacueHKa



NoBpemeHHas onnata Tpyaa — onaarta
NPoOu3BOAUTCA 3a onpeaeneHHoe KOIMYecTBo
OTPaboTaHHOro BpemeHU He3aBUCMMO OT KO/IMYeCTBa
BbINO/IHEHHbIX pabor.

3.noBp. = Tc x to, rpe
Tc — TapudHana cTaBKa,
td — dakTnueckun orpaboraHHoe Bpems.

MNoBpemeHHO-NpemMmuanbHan onaata Tpyaa —
on/siata He TO/IbKO OTpaboTaHHOro BpemeHu no
Tapudy, HO N Nnpemnmn 3a Kauyectso paborbl

3.nosp-npem. = Tc x to + NMpemun




1. Pewuunrte 3ap3auvy:

KaKkoun byaet pacueHKa 3a
OAHY AeTaNb, ecnu
KONMYecTBO BbiNyLL,EHHOMU
npoaykumu — 120 petanen,
a caenbHan 3apaboTtHan
nnata — 31200 py6.?




PeweHue:

U3 dopmynbl 3.ca. = Pea. x B
cnepyer

Pen. =3.ca. : B,
Pen.=31200:120 = 260 py6.




2. Pewsurte 3apavy Ha pacyer
noBpemeHHOMN 3apaboTHo naaTb!

[MpopoNKNTEeNbHOCTb
pabouero aHA — 8 yacos, ueHa 1
yaca Tpyaa — 90 py6.

Onpepenurte
NoBpeMeHHYI0 3apaboTHYI0
NNaTy U ee USMEHEHUe, ecnu
LeHa pabouero yaca
noHusmnnaacb ao 85 pyb6., a
NPOAO/IKUTENbHOCTb pabouero
BpemMmeHu yBenuumtca Ha 1 qac.)




PeweHue:

3.noBp.=Tc x tp

2) 3.noBp. =85 x 9 =765 pyb.

1) 3.noBp. =90 x 8 = 720 py6. %
)

|




3. Pewuunre 3apavy:
PaboTHMK-noBpemeHLUK 3 pa3paga
oTpaboran 3a mecay 22 aHA. Yacosas
TapudHana ctaBKa 1 paspaga — 132 py6.,
TapudHbIK KoadduumeHT 3 paspsaga —1,2.
CpeaHAAa NpoAo/IKUTENbHOCTb pabouero u
AHA — 8 yacoB. 3a OTCYTCTBME NPOCTOEB )
obopynoBaHua paboTHUKY -'
BbinsavymseaeTtca npemua B pasmepe 15%
mecAYHoro TapmdHoro 3apaboTka.
Heob6xoanmo BblUMCANTD MECAYHYIO
3apaboTHylo naaty paboTHUKaA npu
noBpemMmeHHOo-NpemMmmanbHoOn cucteme
onnaaTbl TpyAaa.




PeweHue:

3.nosp-npem. = Tc X td + Npemus

1) Tc (3 pa3psapa) = 132 x 1,2 = 158,4 py6.

2) t =22 pHA x 8 yacoB = 176 yacos

3) 3.noBp.=Tc x td = 158,4 x 176 = 27878,4 pyb.
4) Npemun = 27878,4 x 0,15 = 4181,76 pyb.

5) 3.noBp-npem. = 27878,4 + 4181,76 =
32060,16 py6. s




Cnacubo 33 BHUMaHue!
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